

**Rímskokatolícka farnosť
Narodenia Panny Márie – RADOŠOVCE**

FARSKÉ OZNAMY

Od 11.12. do 17.12.2023

Dátum	Liturgický kalendár	Miesto	Hod.	Úmysel
11.12. Pondelok	<i>ľub. spom. sv. Damaza I., pápeža</i>	Radošovce <i>Radošovce</i>	6:45 <i>14:00</i>	+Florián Barták, m. Mária+Filoména Zajíčková/ za zdravie+B.pomoc <i>+Peter MEŠŤÁNEK p.+sv.o.</i>
12.12. Utorok	<i>ľub. spom. Prebl. Panny Márie Guadalupskej</i>	Radošovce <i>Vieska Dubovce – A</i>	6:45 <i>14:00 17:00</i>	prosba o zdravie+Božiu pomoc pre ťažko chorých <i>+Felicita MIKUŠOVÁ p.+sv.o.</i>
13.12. Streda	<i>spom. sv. Lucie, panny a mučenice</i>	Radošovce <i>Oreské</i>	6:45 <i>17:00</i>	+Paulína Mikulová+syn Marián+celá rodina
14.12. Štvrtok	<i>spom. sv. Jána z Kríža, kňaza a učiteľa Cirkvi</i>	Radošovce <i>Lopašov</i>	6:45 <i>17:00</i>	+manžel+rodičia Grečovi+švagriná+celá rodina
15.12. Piatok		Radošovce <i>Dubovce – Ž</i>	6:45 <i>17:00</i>	+rodičia Polákoví+Krutí+brat Anton
16.12. Sobota		Radošovce	6:00	+Felix+Mária Mikulová+st. rodičia z o.str. / na úmysel (k.)
17.12. Nedeľa	Tretia adventná nedeľa	Radošovce	8:00	za farníkov
			11:00	+rodičia Felix+Štefánia Madákoví+celá živá rodina
		Dubovce – A	9:30	
		Dubovce – Ž	11:00	
		Lopašov	8:00	
		Oreské	9:30	

- **Zbierka na Charitu** – Minulú nedeľu sme mali jesennú zbierku na Charitu. Zozbieralo sa **1. 786.- €**. Všetkým dobrodincom úprimné „Pán Boh zaplat!“

- **Spovedanie starkých a chorých** – **Spovedanie starých a chorých po domoch v Radošovciach** bude v pondelok budúceho týždňa, 18.12., od 9,00 hod. V **Oreskom** v stredu od 15,30 hod. a v **Lopašove** vo štvrtok od 15,30 hod. V Oreskom a v Lopašove treba prihlásiť u kostolníčok do stredy. V Radošovciach prosím nahlásiť tých, ku ktorým nechodíme na prvý piatok.

- **Spoločná spoveď** – V sobotu od 14,00 hod. do 16,30 hod. budeme mať v našej farnosti **spoločnú sv. spoveď** pred vianočnými sviatkami. Povzbudte vašich blízkych, hlavne tých, čo často nepristupujú k sviatostiam, aby využili túto možnosť.

Na filiálkach bude spoločná sv. spoveď v týždni pred sv. omšami od 16,00 hod.

- **Rodzina veseľá** – **Dnes o 15,00 hod. bude nácvik jasličkovej slávnosti** tu v kostole. Prosíme deti, ktoré budú účinkovať, aby si nezabudli doniesť tabule alebo stojany na maľovanie. **Budúcu nedeľu** bude **už generálka k jasličkovej tiež o 15,00 hod.**

Počas adventu prebieha v našej farnosti **tradičná adventná aktivita pre deti**, pri ktorej posívame Ježiška po rebríku dole smerom k jasličkám za spevu piesne Už Ježiško zostupuje z nebeského raja. Preto pozývame zapojiť sa všetky deti od 3 do 12 rokov, aby dobrými skutkami a sebazáporami pomáhali Ježiškovi schádzať z neba na zem. Dobré skutky a sebazápory treba robiť každý deň z lásky k **Pánu Ježišovi**, potom ich napísať na lístok a pred sv. omšou vložiť do jasličiek. Skutky jedného dňa treba napísať na jeden papierik. Čiže, nikto nemôže mať viac papierikov, ako je dní adventu. Na druhú stranu papierika s dobrým skutkom sa treba podpísať, nakoľko aktivita bude potom na jasličkovej slávnosti vyhodnotená.

Okrem aktivity pre deti prebieha **aj aktivita pre dospelých**, ktorá sa zameriava na vnútornú – duchovnú prípravu Vianoc, po ktorej vo svojom srdci všetci túžime. Táto aktivita sa nám v tom snaží napomôcť. Spočíva v zapalovaní 4 sviec doma na našom adventnom venci, z ktorých každá jedna má svoj názov, z ktorého vychádza aj úloha na nasledujúci týždeň. Táto aktivita upriamuje náš pohľad na prítomnosť Eucharistického Ježiša v našom srdci a tiež na ADVENT nášho života, v ktorom sa každý deň, hoci si to možno ani neuvedomujeme, pripravujeme na večné Vianoce v nebi. Aj táto aktivita pre dospelých bude zlosovateľná a vyhodnotená na jasličkovej slávnosti. Preto treba postupovať podľa pokynov, ktoré sú uvedené na každom liste príslušného adventného týždňa a po plnení úlohy vhodíť svoje meno na kartičke do pripravenej krabičky. Vzadu za lavicami si každú nedel'u môžete zobrať list príslušného nastávajúceho adventného týždňa a na ňom máte všetky pokyny. Povzbudzujem Vás zapojiť sa aj touto formou do pekného prežitia adventu.

Na budúcu sobotu počas spovedania bude vzadu v kostole možnosť podporiť **Rodzinu veseuú** zakúpením devocionálii, zaujímavých kníh, betlehemov a výrobkov z vlastnej tvorby. V ponuke bude tiež ešte aj kniha a audio kniha **Zápas srdca** – denník Márie Miháľkovej, ktorú sme v apríli predstavovali. Tak ak by ešte niekto mal záujem, prípadne ju chcel podarovať ako vianočný darček, tak nech sa páči.

OZNAM pre všetkých prihlásených koledníkov Dobrej Noviny. **Druhé predkolednícke stretko** sa uskutoční **v sobotu, 16. 12.** Čas stretnutia svojej skupinky nájdeš na plagáte vzadu v kostole na nástenke. Kto by sa chcel ešte zapojiť a ísť koledovať môže sa prihlásiť u Veroniky Štepanayovej (t.č. 0905 391 083). Tešíme sa na **TEBA**.

Pozývame všetky rodiny zapojiť sa od 15. 12. do 23.12. k spoločnej **deväťdňovej pobožnosti** - Kto dá prístrešie Svätej rodine a tak si vyprosiť milosť duchovného zrodzenia Ježiša Krista v našich rodinách. Pobožnosť aj s obrázkom putujúcej Sv. rodiny, ktorú pripravila Dobrá Novina nájdete na stolíku vzadu v kostole, ktorú si môžete zobrať domov.

Farské oznamy a iné aktuálne témy nájdete na našej farskej stránke www.radosovce.fara.sk.